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pomé MHOTOYrONbHWUK

YeTbIpexyronsHuK !

TPeyronbHuK ksagpar



YcTaHOBU 3aKOHOMEPHOCTb U
NpPo.OoJsiXu psin

e 12MmM, 16cmMm, 20 OM,...,... .

e 500r, 450kr, ...,... .

* 15¢c, 30 MUH, ....




Pa3nenun BblpaXeHuUsA Ha
3 rpynnbi, Hanaoum 3HavYeHue

234+166=
348xX2=
2608+392=
2KM 065M X 3=
7T 114Kr x 3 =
2348 X 2=




HoBbit Mmarepuai. M3yumu.






Afll'Opl/lTM BbINOJITHEHUNA YMHOXEHUA MMEHOBaAHHOIO Hncria.

Hanpumep: 2 1375kr* 3

1. 3ameHsiio KpyrnHble eaHULUbl Menkumm: 2 T 375 kr = 2375
2. BbINonHAK yMHOXeHUe HaTypanbHbIX yncen: 2375
* 3
7125

3. 3ameHsII0o Menkue eanHUUb! KpyrnHbiMK: 7125=7 1 125 Kkr









llepBruuHOE 3aKperIeHUE



Penmu mpuMmepsl B CTOAOUK

4 kr 286r -39 = 8M9cm: 56 =




3agada
B ogHom kycke 14m 60cm matepun, a B Apyrom

B 3 pasa Oorblle.
Ha cKonbko BTOPOUN KYCOK OANMMHHEE MNepBoro?




3a/laHNsl HA OLICHKYa
3anuiid B TETPAAW U PEIIIH.

() A.AVeramenko, 'OV OMA Ne366

.



Peruy nmpuMepsl B CTOJOMK Pa3HbIMHU CIIOCO0AMMU
( HA OLIEHKY)
4kr23r * 6
3 * 12m7am

28 * ST492KT
OM20cm * 70



OOHOBPEMEHHO HaBCTPEYY APYr APYry BbILLN SKCMPECC U
naccaxupckmm noesa. Hepes 8 yacoB OHU BCTPETUTTUC.
CkopocTb akcrnpecca 136 Km/\u.

KakoBa CKOpPOCTb NMacca)Xnpckoro noesga?

r

% 136 km/yac ‘. ? %
— 1632km




PaboTa c yueOHUKOM.
[Ipounrran npaBuAo Ha cTp 07

Pemu npumepsr ctp 63 Nel, Ne3

() A.AVeramenko, 'OV OMA Ne366
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